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毎年 11 月に学校評価ア 

  ンケートを行っています。 

本年もお忙しい中ご協力 

いただきありがとうござ 

いました。児童はもとより、 

多数の方が本校教育にご理 

解いただいていることを嬉 

しく感じております。しか 

し、清掃面で徹底できてい 

ない面や、基礎的な学力が 

十分身についているとは言 

えない。子供は誰にでも気 

持ちのよい挨拶ができてい 

るとは言えない。など、私 

たち教職員が今以上に意識 

を持って取り組むべき点を 

先日の職員会議で確認しま 

した。 

今後も小さなことをおろ 

  そかにせず、よりよい学校 

  を目指していく参考とさせ 

  ていただきます。 

   

番号 評価項目【小学校全体の教育力について】 とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない 思わない
1  学校は、教育活動や子どもの様子を、学校だよりや学級だよりで保護者に分かりやすく伝えている。 122 200 23 1
2  学校は、子どもに分かりやすい授業の工夫をしている。 72 235 35 2
3  学校は、日々の健康観察や避難訓練などを通して、子どもの健康管理・安全確保のための取り組みを十分に行っている。 130 198 16 1
4  学校は、いじめをなくすために、対話を中心とした学校・学級づくりに取り組んでいる。 55 227 59 2
5  様々な場面で、子ども一人ひとりが大切にされ、認められる小学校になっている。 62 230 50 4
6  学校は、子どもに生命を大切にする心や、社会のルールを守る態度を育てている。 66 233 41 4
7  家庭・地域は、授業参観や清掃活動等を通して、学校と連携・協力できている。 85 233 26 4
8  学校施設は、古いがいつも清掃が行き届いている。 39 176 100 30

番号 評価項目【お子さまについて】 とてもそう思う ややそう思う あまりそう思わない 思わない
9  子どもは、毎日楽しそうに小学校へ通っている。 190 133 19 3

10  子どもは、学習内容がわかり、基礎的な学力が身についている。 81 196 63 8
11  子どもは、小学校での出来事をよく話す。 115 164 56 10
12  子どもは、誰にでもあいさつができている。 59 195 80 10
13  子どもは、給食の時間を楽しみにしている。 168 123 47 7


